



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Какого принципа придерживается в своей работе глава Москаленского сельского поселения И. М. Харютин? **4-5 стр.**



ЗВЕЗДЫ ПРОРОЧАТ

Гороскоп на наступивший год от астролога: 2024-й будет продуктивным, и позитивные перемены коснутся каждого. **10 стр.**



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№1 (10599) 12 января 2024 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

«ОМСКИЕ ОРЛЯТА»



Дружная команда нашего района на хоккейном турнире в Оконешниково.

На льду - марьяновские «Мустанги»

В период зимних школьных каникул юные хоккеисты нашего района приняли активное участие в региональном хоккейном турнире.

С 5 по 7 января в рабочем поселке Оконешниково проходили зональные соревнования открытого первенства Омской области по хоккею среди дворовых команд «Омские орлята». В этом зональном туре принимали участие команды Кормиловского, Горьковского, Калачинского, Муромцевского, Оконешниковского, Черлакского, Нижнеомского и Марьяновского районов.

«Такой турнир мы проводим уже в 10-й раз. За это время проделано много работы, а вообще наша задача – дать ребятам, которые не занимаются в специализированных спортивных школах, также возможность соревноваться. К этому мы и стремимся. Парни соперничают, а потом жмут друг другу руки, получают практику!», – отметил директор благотворительного фонда развития массового спорта Александр Карташов, приветствуя юных хоккеистов на параде торжественного открытия.

Чтобы поддержать наших ребят, поболеть за них

в процессе спортивной борьбы, специально на этом турнире побывал и глава района Аркадий Викторович Ефименко, пожелавший им успешной игры по ходу всех матчей. А в состав марьяновской сборной под названием «Мустанги» входили 11 представителей трех средних школ – Москаленской, Шараповской и Конезаводской, под руководством тренера Константина Александровича Бернвальда из Шараповки. И как подчеркнул директор Марьяновской спортивной школы Олег Дмитриевич Варшко, в стартах «Омских орлят» наши мальчишки выступают регулярно, на протяжении всех десяти лет. На данном турнире они отметились и отличными победами, и несколькими малоприятными поражениями, что в итоге позволило занять им почетное четвертое место. Но зима в самом разгаре, а значит, впереди и новые хоккейные матчи.

Галина ИВАНОВА.

2024-й - ГОД СЕМЬИ

Повод для гордости

За большой личный вклад в развитие и укрепление института семьи, сохранение семейных традиций и ценностей, повышение значимости отцовства в воспитании детей памятной медалью Союза женщин России награжден житель деревни Шереметьевка, многодетный отец Евгений Лебедев.

Евгений Леонидович работает медицинским братом хирургического кабинета Марьяновской районной больницы. С супругой Любовью Александровной они воспитывают десять детей – пятерых дочерей и пятерых сыновей. Родители ответственно относятся к воспитанию детей, которые растут в атмосфере любви и взаимопонимания, с малых лет прививают им уважение к труду и любовь к своей малой Родине.



ФАКТЫ, СОБЫТИЯ, НОВОСТИ

Высокое звание

Ольга Анатольевна Клименко из Марьяновской средней школы №1 стала Заслуженным учителем Российской Федерации.

Этой государственной награды она удостоилась согласно Указу Президента РФ №977 от 21 декабря 2023 года за большие достижения в обучении и воспитании подрастающего поколения. Свой трудовой стаж педагог открыла в 1990 году, а с 1998 года и по настоящее время он приходится на систему образования нашего района. Работает Ольга Анатольевна с самыми маленькими школьниками, являясь учителем начальных классов. О ее педагогическом трудолюбии свидетельствуют многочисленные достижения в различных профессиональных конкурсах, а также победы ее воспитанников. О признании мастерства говорят Почетные грамоты и Благодарственные письма самого разного уровня, в том числе Министерства просвещения Российской Федерации. И вот еще одна заслуженная награда.

Большим подарком в рамках этого события стало для Ольги Анатольевны Клименко пребывание в предновогодней Москве. Вместе с коллегами из других регионов, а из Омской об-



ласти было двое представителей – из Марьяновского и Омского районов, поучаствовали в расширенном заседании Министерства просвещения Российской Федерации. На нем, как поделилась она, обсуждался проект работы в рамках Года семьи, объявленного Президентом страны.

Конструктивным получился и диалог в непосредственной встрече с министром просвещения РФ С. С. Кравцовым. Ну а посещение Красной площади, Третьяковской галереи, Исторического музея, ВДНХ, где проходит выставка-форум «Россия», оставили самые приятные впечатления.

Достоинная награда

Солист образцового театра эстрадной песни «Поющие сердца» Нурсултан Сейпилов удостоен премии Губернатора Омской области в номинации «Юное дарование».

Вручение этой значимой награды стало еще одним ярким событием в многочисленном количестве великодушных достижений марьяновского дарования, подтверждающей его талант.

В этом творческом коллективе юный житель Орловки занимается с шести лет, имея на счету множество побед в различных музыкальных конкурсах регионального, Всероссийского и международного уровня. Только за минувший год он удостоился побед в нескольких престижных конкурсах, таких, как «Сибирь зажигает звезды», «Золотая Сибирь», стал лауреатом второй степени в «Кубке Губернатора Омской области», а на Алма-Атинском международном фестивале получил Гран При за великолепное исполнение песни «Мама», так полюбившейся очень многим зрителям и в своем родном районе. Кстати, за талант и победы Нурсултан Сейпилов был поощрен поездкой во Всероссийский



детский центр «Артек» и в столицу нашей Родины – Москву.

Поздравляем Нурсултана и его художественного руководителя Олеся Витальевича Демидова с этой заслуженной наградой и желаем новых ярких творческих побед, вдохновения и реализации всех задуманных проектов! Следует отметить, что у этого руководителя уже второй солист удостоивается премии Губернатора Омской области. В свое время этой наградой был отмечен Глеб Режепа. А буквально несколько лет назад награжден ею и весь творческий коллектив «Поющие сердца».